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Notulen Algemene Leden Vergadering NKBV Regio Rijnland 
Gehouden op 12 maart 2025 in het Maredijkhuis, Maredijk 100 te Leiden. 

 

1. De vergadering wordt om 20:04 geopend door de voorzitter. Er worden geen 

aanpassingen van de agenda voorgesteld.  Bij de opening zijn 24 stemgerechtigde leden 

aanwezig, kort daarna komen daar nog drie andere bij. Van 7 leden is een afmelding 

ontvangen, waaronder bestuurslid Dick Ooms. Er zijn 2 externe belangstellende niet-

leden. 

 

2. Mededelingen en binnengekomen stukken:  

Helaas is Eva Mol, een van de aangekondigde sprekers vanavond, om persoonlijke 

redenen niet aanwezig. Verder heeft lid Frank Stoop te kennen gegeven belangstelling te 

hebben voor de kascommissie, maar hij is vanavond niet aanwezig om zich voor te 

stellen. 

 

3. De notulen van de vorige ALV op 6 maart 2024 worden met algemene stemmen 

ongewijzigd goedgekeurd. 

 

4. De voorzitter geeft toelichting op het jaarverslag over 2024 en staat stil bij het verleende 

erelidmaatschap aan Annette Kuipers. Verder benadrukt hij de waardevolle inzet van 

alle vrijwilligers die de regio activiteiten draaiend houden. Sierk Rosema merkt op dat er 

een typefout staat in paragraaf 4 op pagina 1 (buitensport activiteiten): 2023 moet zijn 

2024. Hierna wordt het jaarverslag met algemene stemmen goedgekeurd. 

 

5. Jaarrekening 2024: De penningmeester geeft een korte toelichting op de (gecorrigeerde) 

jaarrekening en balans. We hebben een overschot van ongeveer 1500E . Dit ondanks de 

wat ruimere vergoeding aan kaderleden. Joscha Rietbroek deelt namens de 

kascommissie mee dat op 19 februari alles is gecontroleerd en correct bevonden en 

dankt de penningmeester voor de duidelijke boekhouding. 

 

6. De begroting voor 2025 wordt door de penningmeester toegelicht. We begroten een 

tekort van 1500E wat door de reserves kan worden gedragen, maar verwachten dat dit 

in de praktijk lager zal uitvallen. De voorzitter vertelt verder dat de regio in najaar 2025 

een lustrum evenement overweegt voor alle geïnteresseerde regioleden - we denken 

aan een zaterdagavond in boulderhal Krachtstof met boulderen en hapjes /drankjes. 

Hiervoor was al een bestemde reserve. John Val, Renate vd Molen, Anja de Jong en 

Michiel Zaaijer melden zich tijdens deze vergadering als vrijwilliger om dit te helpen 

organiseren. 

 

Hierna worden met algemene stemmen de jaarrekening 2024 en begroting 2025 

goedgekeurd en het bestuur decharge verleend over jaar 2024. 

 

N.a.v. de begroting: Peter Boogaard meldt dat kaderleden binnenkort weer gebruik kunnen 

maken van de Petz inkoop actie via de NKBV. Voor de regio stelt hij voor 5 nieuwe 
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klimtouwen en een viertal nieuwe klimgordels aan te schaffen voor het regio materiaal 

depot.  Dit wordt gesteund. 

 

7. Kascommissie 2025: Niek de Goeie en Joscha Rietbroek zijn bereid dit ook in 2025 te 

doen. Verder is regio-lid Frank Stoop geïnteresseerd. De vergadering benoemt hierna 

deze drie personen als lid van de kascommissie over 2025. 

 

8. Afgevaardigden naar de NKBV VvA: Onze regio heeft recht op 4 afgevaardigden met 

stemrecht. Zes personen hebben zich beschikbaar gesteld als VvAer.  Na enig overleg 

wordt besloten de volgende personen te benoemen als VvAer: Els Brinkert, Peter 

Boogaard, Sid Houtman en Erik Kleiss. Job Jansen en Peter Schouten worden benoemd 

als reserve- VvAer. 

 

9. Bestuur 2025: Alle bestuursleden zitten nog in hun benoemde termijn en blijven 

beschikbaar. Er zijn geen andere kandidaten aangemeld voor bestuursfuncties. Het 

bestuur zal dus in 2025 bestaan uit: 

Voorzitter Job Jansen (3e termijn, tot ALV 2026), 

Penningmeester Renate van der Molen (2e termijn tot ALV 2026), 

Secretaris Erik Kleiss (4e termijn tot ALV 2027), 

Cursus coördinator Michiel Zaaijer (3e termijn tot ALV 2027), 

Algemeen bestuurslid Dick Ooms (1e termijn tot ALV 2026). 

De voorzitter doet een dringende oproep voor andere bestuurskandidaten voor 2026, 

met name voor de rollen van voorzitter en secretaris. 

 

10. Rondvraag. Peter Boogaard noemt dat er veel belangstelling is van elders voor ons OLC.  

Zo wil Haaglanden graag meedoen voor de praktijkopleiding van hun SKB en SKI’s. 

Hierover is 27 maart a.s. verder overleg. Verder heeft Peter Schouten zijn instructeurs-

licentie Trad (mobiele zekeringen met nuts & friends) behaald en wordt een trad cursus 

voor geïnteresseerde regio ZKs voorbereid; dit is in samenwerking met Regio 

Amsterdam waar een mooie trad oefenwand beschikbaar is die zij graag intensiever 

gebruikt zien worden. 

Hierna overhandigt het bestuur aan de aanwezige actieve vrijwilligers en kaderleden van de 

regio onze, inmiddels traditionele, Regio-fotokalender als blijk van waardering voor hun 

inzet. Niet-aanwezige vrijwilligers zullen die bij gelegenheid later ontvangen. 

11. De voorzitter sluit de vergadering om 20:45. 

 

Na een pauze met drankjes geeft ons regio-lid Timothy van Tilburg een boeiend verslag van 

zijn 5 maanden trektocht over de Pacific Crest Trail (USA) in 2024, met fraaie foto’s en 

interessante anekdotes,  

en dit wordt gevolg door nog wat napraten met hapjes en drankjes. 

 

 

 


